

Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010

Radikális változás

Részlet a Jobbik programjából

A külgazdasági orientáció kelet felé fordítása: Az elmúlt húsz évben a Szovjetunió és a volt KGST felvásárló piaci összemolttak, a magyar kormányok Nyugat felé orientálódtak, az erősödő keleti országok (Kína, India, Oroszország, Törökország, Kazahsztán, Indonézia) kínálta lehetőségeket nem aknáltuk ki. Külgazdasági kapcsolatainkat kelet felé fordítjuk, és a keleti gazdaságok számára biztosítjuk a „hidfőállás” lehetőségét az Európai Unió piaci felé.

A magyar gazdaság kitörési pontjai: Az utóbbi években a termelő, alkotó szakmák megbecsültsége csökkent. A multinacionális cégek megjelenésével termelői ágazatok szűntek meg. Állami eszközökkel feltámasztjuk a magyar feldolgozó és élelmiszeripart, és az alapanyagot szállító mezőgazdaságot. Támogatjuk az infokommunikációs technológiák elterjedését, fennhajtjuk a hazai kutatásfejlesztést, és az oktatást. Támogatjuk az állami infrastruktúrális beruházásokat. Továbbfejlesztési feltételeket biztosítunk a turizmusnak, és újra adómentessé tesszük az üdülési csekket. Alternatív energiaforrások támogatásával csökkentjük hazánk energia-importfüggőségét.

A hazai vállalkozások támo-

gatása: Az irreális adóterhek, a követhetetlen szabályozás, a külföldi tőke támogatása a hazai cégeket versenyhátrányba hozta, rengetegen mentek csődbe. A munkabérek terhelő elvonások csökkentésével a vállalkozói szektor bővítését és a gazdaság kifehérítését is el akarjuk érni. Kezdeményezzük, hogy az áfát ne a számla kibocsátásakor kelljen befizetni. Az adózási szabályokat egyszerűsítjük, a visszaéléseket szigorúan büntetjük.

Magyar bankrendszer: A bankrendszer csaknem teljesen átkerült a multinacionális kereskedelmi bankok kezébe, a vidéki magyar bankhálózatot, a takarékszövetkezeteket elsorvasztották. A még állami kézben lévő Magyar Fejlesztési Bank átalakításával létrehozunk az igazi Magyar Bankot, megtisztítjuk a szűk érdekesoportokat szolgáló tevékenységektől, feladatait kibővítjük. A magyar kisemberek tulajdonában lévő takarékszövetkezeteket és hitelszövetkezeteket megerősítjük.

Munkahelyteremtés: Mára a teremfő, alkotó munka megbecsültsége elveszett, komplett gazdasági ágazatok mentek tönkre. A munkanélküliség csökkentésére közmunkaprogramot dolgozunk ki, amellyel csökkenthető az infrastruktúrális beruházások költsége.

A vidéki munkanélküliség felszámolására az újraélesztendő feldolgozó- és élelmiszeripar, az alapanyagot nyújtó mezőgazdaság, azon belül a munkaerő igényes biotermesztés nyújt megoldást.

Lakáshoz jutás támogatása: Az állami és önkormányzati lakásépítés gyakorlatilag leállt, a vállalkozói lakásépítésben meghatározó külföldi tőke nyereségre kifelé vándorol az országból. A fiatalok lakáshoz jutási feltételei megnehezedtek. Országos bérlakás építési programot indítunk el, amely a magyar kis- és középvállalkozásoknak nyújtana munkát. A magyar családok a Magyar Bankon keresztül kedvezményes, hosszú lejáratú lakáshitelt vehetnek fel.

Helyi gazdaságok erősítése: A helyi gazdaságok, a helyi kereskedelem drámai hanyatlást szenvedett el, az önkormányzati támogatások, megrendelések jelentős része a multinacionális cégeknél kötött ki. Megerősítjük a helyi termelők érdekvédelmi szervezeteit, olyan piacokat nyitunk el, ahol a kereskedelmi láncok megkerülésével közvetlenül a fogyasztóknak tudnak értékesíteni, és országosan kiterjesztjük a szociális kártyák rendszerét.

Samu Tamás Gergő,
országgyűlési képviselőjelölt

VONA GÁBOR SZARVASON!

Előadó(k): Vona Gábor, a Jobbik elnöke, kormányfőjelölt, Szilágyi György, elnöki kabinetvezető, Samu Tamás Gergő, országgyűlési képviselőjelölt

Téma: A Jobbik programja, aktualitások

Rendezvények helye: Szarvas, Alkotmány utcai sportcsarnok (Alkotmány utca 20.)

2010-03-12 - 19 óra

Agrár fórumok

A Jobbik Gyomaendrődi alapszervezete meghívja Önt Varga Géza, a Jobbik Mezőgazdasági Kabinetjének vezetője és Samu Tamás Gergő országgyűlési képviselőjelölt lakossági fórumára. Téma: A Jobbik programja, aktuálpolitikai kérdések. Rendezvény helye: Gyomaendrőd, Katona József Művelődési Ház, Kossuth út 9. A rendezvény időpontja: március 5., péntek 16.30.

A Jobbik Békésszentandrás alapszervezete, meghívja önt, Varga Géza, a Jobbik Mezőgazdasági Kabinetjének vezetője, és Samu Tamás Gergő országgyűlési képviselőjelölt lakossági fórumára. Téma: A Jobbik vidékmentő agrárprogramja. A rendezvény helye: Békésszentandrás, Széchenyi u. 11 (a volt ÁFESZ épülete) A rendezvény időpontja: március 5., péntek 19.30.

Lakossági fórum lesz Csabacsüdön a művelődési házban március 7-én vasárnap 17 órától. Előadók: Samu Tamás Gergő a Jobbik képviselőjelöltje, valamint Gajdos Attila a párt megyei alelnöke és az agrárkabinet tagja. Minden kedves csabacsüdi várunk szeretettel.

Tóth Zoltán kampányfőnök.

Nyolc év alatt új ország épült

Nyolc év alatt új ország épült – utak, autópályák, agrár-, és vidékfejlesztési támogatások növekedése, bérnövekedés, nyugdíjak értékállósága stb. – jelentette ki Oláh Lajos, a Közlekedési Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium államtitkára, az MSZP Hajdú-Bihar megyei pártelnöke, szarvasi sajtótájékoztatóján, február 24-én. A Földesi Zoltán képviselőjelölt meghívására Szarvasra érkező államtitkár úgy fogalmazott: fontos, hogy a lakosság lássa az elmúlt nyolc esztendő kormányzásának eredményét. Ugyanakkor fontos az is, hogy a következő időszakra szóló programot is megismerjék, amit a szocialisták miniszterelnök-jelöltje, Mesterházi Attila mutatott be, pártja budapesti kampánynyitóján. Oláh Lajos kijelentette azt is, hogy a szocialisták ugyanazt mondják a kistelepülések lakóinak, mint a bankároknak, s ezt az egyenlőséget, nyíltságot mindenkitől elvárják. A baloldali kívánja biztosítani azt az esélyt is, hogy a békésszentandrás, szarvasi, gyomaendrődi gyerekeknek ugyanolyannak kell lenni, mint a budapestieknek. Az esélyteremtéshez előbb az infrastruktúra kiépítését kell elvégezni, állította Oláh Lajos. Ezen törekvés illusztrálására számadatokat közölt az MSZP nemrég elkészült, „Előtte-utána” címet viselő, a szocialista kormányok teljesítményét bemutató anyagából. Ebből kiderült, hogy nőtt az átlagkereset, az átlagnyugdíj, a családi pótlék. Gyarapodott az autók száma, a mobiltelefon és az Internet előfizetések száma, energiabiztonság van Magyarországon és a korábban alig ismert szelektív hulladékgyűjtés a települések

többségén mindennapos gyakorlattá vált. Felelősséggel kezelte a válsághelyzetet is a szocialista kormány, aminek köszönhetően nem roppant bele az ország a terhekbe, hanem talpon maradt és nemzetközi előrejelzések mutatják, hogy a válság csillapodásával a legkedvezőbb helyzetben várja majd a további fejlődést. Oláh Lajos Földesi Zoltánnal közösen kérte a választókat, hogy mindezeket mérlegre téve szavazzanak a szocialista jelöltekre, a szocialisták listájára, hogy új programjuk, a rendszerváltás álmának beteljesítése megvalósulhasson.

Főhajtás a kopjafánál

A kommunizmus áldozatainak emlékére állított kopjafánál emlékeztek meg a Jobbik felhívására és szervezésében a kommunista diktatúra áldozatainak emléknapjáról a múlt héten vasárnap délután. A kopjafánál megjelent emlékezőknek Farkas Tamás, a Békés Megyei Szébb Jövőért Alapítvány elnöke mondott beszédet, majd Tóth Zoltán olvasta fel azt a levelet, amit felhívásukra – küldjenek személyes történetet a kommunizmus áldozatairól – dr. Zerinváry Szilárd, egykori szarvasi országgyűlési képviselő

unokája, Zerinváry Renáta küldött Budapestről. Az eseményen felszólalt Gajdos Attila és Samu Tamás Gergő is.

